



తొమ్మిదేళ్లుగా కెసిఆర్ పని చేశారు

సమ సమాజం

www.samasamajam.in



పుక్రవారం
03-02-2023
సంపుటి - 07,
సంచిక-249
పేజీలు - 4
వెల రూ. 5/-
ఎడిటర్ : పద్మినిరాజ్. జి
9581442622

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY NEWS PAPER

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

పార్లమెంటులో ఆదానీ ప్రకంపనలు



గందరగోళం మధ్య ఉభయ సభలు 2గంటల వరకు వాయిదా

ప్రతిష్టంభనపై చర్చకు పట్టుబట్టిన వివక్షలు • ఉభయసభల్లో చర్చకు నోటీసులు ఇచ్చిన జిఆర్ఎస్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): వివక్షల గందరగోళం మధ్య లోక్ సభ, రాజ్యసభ మధ్యపాటు 2 గంటలకు వాయిదా పడ్డాయి. హిందెన్ బర్న్ నివేదికపై చర్చకు డిమాండ్ చేస్తూ వివక్షల గందరగోళం మధ్య లోక్ సభ, రాజ్యసభలు మధ్యపాటు 2 గంటలకు వాయిదా పడ్డాయి. దాంతో పాటు పార్లమెంట్ ఉభయసభల్లో బిఆర్ఎస్ తో పాటు ఇతర పార్టీలు వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చాయి. ఆదానీ కంపెనీపై చర్చను చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ

వివక్షలు వెల్ లోకి దూసుకువెళ్లి... ప్రశ్నోత్తరాలను అడ్డుకున్నారు. పార్లమెంట్ నోటీసును సస్పెండ్ చేశామని కాంగ్రెస్ ఆందోళన కొనసాగడంతో లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా.. రాజ్యసభ చైర్మన్ ధన్ కర్ మధ్యపాటు రెండు గంటల వరకు సభలు వాయిదా వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కోట్లాది మంది భారతీయుల కష్టాల్నికే సామ్యును ప్రమాదంలో పడేస్తూ మార్కెట్ విలువను కోల్పోతున్న కంపెనీపై ఎల్ఐసీ, ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు,

ఆర్థిక సంస్థల పెట్టుబడుల సమస్యపై చర్చించేందుకు రూల్ 267 కింద బిజినెస్ నోటీసును సస్పెండ్ చేశామని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే పార్లమెంటు వెలువల అన్నారు. ఈ అంశంపై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జేపీసీ)ని ఏర్పాటు చేయాలని కాంగ్రెస్ ఎంపీ మనీష్ తివారీ డిమాండ్ చేశారు. ప్రశ్న ఒక ప్రమోటర్ గురించి మాత్రమే కాదని, మొత్తం నియంత్రణ వ్యవస్థ యొక్క సమస్యక

హైదరాబాద్ చేరుకున్న మహిళా క్రికెటర్లు

విమానాశ్రయంలో ఘనంగా స్వాగతించిన మంత్రి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఘన స్వాగతం పలికి ఇటీవల ఇంగ్లాండ్ లో జరిగిన అందర-19 ఉమెన్స్ వరల్డ్ కప్ లో భారత జట్టు విజేతగా నిలిచింది. జట్టులో తెలంగాణకు చెందిన క్రీడాకారిణిలు జి.త్రిపు, యశత్రి, ఫిట్ నెస్ ట్రైనర్ కాలినీ ఇంగ్లాండ్ నుంచి హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో వారికి రాష్ట్ర క్రీడా శాఖ మంత్రి

హైదరాబాద్ లో మరో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

విఎస్ టి సమావేశంలో డెకరేషన్ గోడౌన్ లో మంటలు



మంటలను అర్చిని పైరింజన్సు రక్షణ చర్యలు తీసుకోకుంటే చర్యలు తప్పవన్న మంత్రి హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మరో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. విఎస్ టి లోని అన్నపూర్ణ భారీ సమావేశంలో ఉన్న ఓ గోడౌన్ లో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. దట్టమైన పొగలతో పెద్ద ఎత్తున మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. విషయం తెలియగానే చిక్కడపల్లి పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్నారు. మరోవైపు పైరి ఇంజన్సు కూడా ఘటనాస్థలానికి

ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ ప్రకంపనలు

ఛార్జీషీటులో ఢిల్లీ సిఎం కేజ్రీవాల్ పేరు



కవిత, మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి పేర్లు ■ ఇడి పనితీరుపై మండిపడ్డ కేజ్రీవాల్ న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): లిక్కర్ స్కామ్ కిలక మలుపు తిరిగింది. ఈడీ మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి నహా 17 మంది మహిళల ప్రపంచ కప్ ను డీమిండ్ యా క్రైవనం చేసుకుంది. ట్విట్టర్ ఇంగ్లాండ్ పై 7 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత భారత బౌలర్ ధాటికి ఇంగ్లాండ్ కేవలం 68 పరుగులకే ఆలోక కాగ్. ఆ తర్వాత 69 పరుగుల ట్రాఫిక్ ను భారత్ కేవలం 14 ఓవర్లలోనే చేదించింది. సౌతాఫ్రీకాలో జరిగిన తొలి అవతరించింది. సౌతాఫ్రీకాలో జరిగిన తొలి అవతరించింది. సౌతాఫ్రీకాలో జరిగిన తొలి అవతరించింది.

గ్రూప్-4 పరీక్ష తేదీ ప్రకటన

జూలై 1వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పరీక్షలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): రాష్ట్రంలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-4 పరీక్ష తేదీని డిఎన్ టీఎస్ పీ గురువారం ప్రకటించింది. జూలై 1వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించింది. ఫేబ్ర-1 పరీక్ష ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు కాగా, ఫేబ్ర-2 పరీక్ష మధ్యాహ్నం 2:30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొంది. గ్రూప్-4 పరీక్షకు ఇప్పటికే 9 లక్షల మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల్లో పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రణాళికగా నిర్ణయించారు. తెలంగాణ, ఉత్తరాఖండ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఈ పరీక్ష ఉంటుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో 8 వేలకు పైగా ఉద్యోగాల కోసం ఈ గ్రూప్-4 పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రధానంగా జూనియర్ ఆఫీసర్స్, జూనియర్ ఆకౌంటెంట్, వార్డ్ ఆఫీసర్ తదితర ఉద్యోగాలు ఉన్నాయి. పీఠాన్నించి కోసం డిసెంబర్ 1న నోటిఫికేషన్ జారీ

నేటి నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు



భారీగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వం మధ్యాహ్నం గవర్నర్ తమిళై ప్రసంగంతో ప్రారంభం ప్రజా సమస్యలు ప్రస్తావిస్తూను, సిఎల్ టీ నేత భక్తి అసెంబ్లీ పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ అంక్షలు విధింపు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభం కాబోతున్నాయి. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు గవర్నర్ తమిళై ప్రసంగంతో సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతాయి. గవర్నర్ ప్రసంగం తరువాత బిఎస్ సమావేశం అసెంబ్లీ ఎజెండాను ఖరారు చేస్తుంది. ఇకపోతే బడ్జెట్ ఏ రోజు ఉంటుందన్నది ప్రభుత్వం ప్రకటించనుంది. అలాగే ఎన్ని రోజులు సమావేశాలు జరిగింది అనేది ఖరారు చేస్తారు. సమస్యలపై చర్చించాలని ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పట్టుదలాగా ఉంది. రైతుల సమస్యలు, రుణమాఫీ, కరెంట్ కోతలు, తదితర అంశాలను ప్రస్తావించే అవకాశం ఉంది. అయితే ప్రభుత్వం చర్చలకు సుముఖంగా ఉండాలని ఆసన్నది చూడాలని సిఎల్ టీ నేత భక్తి వికమార్తా

రాజాబాద్ గుహానికి శంకుస్థాపన

లాభాపేక్ష లేకుండా ప్రగతి సాధించాలన్న హాల్ టీ రావు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (సమసమాజం): రాజా బాబాద్ వెంకట రామారెడ్డి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ అనేది సేవా ఆధారిత, లాభాపేక్ష రహిత సంస్థ అని మంత్రి హాల్ రావు అన్నారు. రాజా బాబాద్ వెంకట రామారెడ్డి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ నూతన వసతి గృహ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. రాజా బాబాద్ వెంకట రామారెడ్డి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ నూతన వసతి గృహ నిర్మాణానికి మంత్రిలు నటితా ఇంద్రారెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి హాల్ రావు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రాజా

